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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Профильный уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Работа по математике состоит из двух частей, включающих в себя 18 заданий. 
Часть 1 содержит 11 заданий с кратким ответом базового и повышенного уровней 
сложности. Часть 2 содержит 7 заданий с развёрнутым ответом повышенного и 
высокого уровней сложности. На выполнение экзаменационной работы по 
математике отводится 3 часа 55 минут (235 минут). 

Ответы к заданиям 1–11 записываются в виде целого числа или конечной 
десятичной дроби. 

При выполнении заданий 12–18 требуется записать полное решение на 
отдельном листе бумаги. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в 
черновике не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 
 

  

 

 

           Желаем успеха! 

     Справочные материалы 

sin2 𝛼𝛼 + cos2 𝛼𝛼 = 1 
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝛼𝛼 = 2 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 ∙ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 
𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2𝛼𝛼 = cos2 𝛼𝛼 − sin2 𝛼𝛼 

𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠(𝛼𝛼 + 𝛽𝛽) = 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 ∙ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝛽𝛽 + 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 ∙ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝛽𝛽 
𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐(𝛼𝛼 + 𝛽𝛽) = 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 ∙ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝛽𝛽 − 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 ∙ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝛽𝛽 
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Ответом к заданиям 1–11 является целое число или конечная 
десятичная дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, 
затем перенесите его в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера 
соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую 
цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке в 
соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 
измерений писать не нужно. 

 

ПРОГНОЗ от АБЕЛЯ №1 

1 
 

Найдите корень уравнения  √7 − 𝑥𝑥 = 4. 
 

 Ответ: _____________________________ 
 
Найдите корень уравнения  25−𝑥𝑥 = 64. 
 
Ответ: _____________________________ 
 
Найдите корень уравнения  log7(1 + 𝑥𝑥) = 2. 
 
Ответ: _____________________________ 
 

2 
 

В соревнованиях по толканию ядра участвуют 7 спортсменов из 
Великобритании, 7 из Франции, 4 из Германии и 7 из Италии. Порядок, 
в котором выступают спортсмены, определяется жребием. Найдите 
вероятность того, что спортсмен, который выступает последним, 
окажется из Великобритании. 
 

 Ответ: _____________________________ 
 
На олимпиаде по обществознанию 400 участников разместили в трёх 
аудиториях. В первых двух удалось разместить по 110 человек, 
оставшихся перевели в запасную аудиторию в другом корпусе. 
Найдите вероятность того, что случайно выбранный участник писал 
олимпиаду в запасной аудитории. 
 
Ответ: _____________________________ 
 
Вероятность того, что на тестировании по математике учащийся А. 
верно решит больше 9 задач, равна 0,63. Вероятность того, что А. 
верно решит больше 8 задач, равна 0,75. Найдите вероятность того, что 
А. верно решит ровно 9 задач. 
 
Ответ: _____________________________ 
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3 
 

Острые углы прямоугольного треугольника 
равны 64° и 26°. Найдите угол между 
биссектрисой и медианой, проведенными из 
вершины прямого угла. Ответ дайте в градусах.  
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Основания трапеции равны 24 и 35. Найдите больший 
из отрезков, на которые делит среднюю линию этой 
трапеции одна из её диагоналей. 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Четырехугольник ABCD вписан в окружность. Угол 
ABC равен 160°, угол CAD равен 79°. Найдите угол 
ABD. Ответ дайте в градусах.  
 
Ответ: _____________________________ 

4 
 Найдите значение выражения 

𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙9125
𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙95

 

 
Ответ: _____________________________ 
 

Найдите значение выражения   
35𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐82°
𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐98°

 
 
Ответ: _____________________________ 
 
Найдите значение выражения  log7 12,25 + log7 4 
 
Ответ: _____________________________ 

  
5 

 

В кубе AВCDA1B1C1D1 точки Е, F, Е1 и F1 являются 
серединами рёбер ВС, DC, В1С1 и D1C1 
соответственно. Объём призмы, отсекаемой от куба 
плоскостью EFF1, равен 2. Найдите объём куба.    
 

 Ответ: _____________________________ 
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 Цилиндр и конус имеют общее основание и 
общую высоту. Найдите объём конуса, если 
объём цилиндра равен 36.  
 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Сосуд, имеющий форму конуса, налили 60 мл 
жидкости до половины высоты сосуда. Сколько 
миллилитров жидкости нужно долить в сосуд, 
чтобы заполнить его доверху?  
 
Ответ: _____________________________ 
 

6 
 

На рисунке изображён график функции 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥). На оси абсцисс 
отмечены восемь точек: 𝑥𝑥1, 𝑥𝑥2, 𝑥𝑥3, 𝑥𝑥4, 𝑥𝑥5, 𝑥𝑥6. В скольких из этих точек 
производная функции 𝑓𝑓(𝑥𝑥) отрицательна? 
 

 Ответ: _____________________________ 
 

 На рисунке изображён график функции 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓(𝑥𝑥). На оси абсцисс 
отмечены семь точек: 𝑥𝑥1, 𝑥𝑥2, 𝑥𝑥3, 𝑥𝑥4, 𝑥𝑥5, 𝑥𝑥6, 𝑥𝑥7. В скольких из этих точек 
производная функции 𝑓𝑓(𝑥𝑥) положительна? 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ: 
_____________________________ 
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 На рисунке изображён график 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓′(𝑥𝑥) производной функции 𝑓𝑓(𝑥𝑥), 
определённой на интервале (− 3; 8). В какой точке отрезка [− 2; 3] функция 
𝑓𝑓(𝑥𝑥) принимает наименьшее значение?  
 
Ответ: ___________________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7 
 

Водолазный колокол, содержащий  𝑣𝑣 = 2 моля воздуха при 
давлении  𝑝𝑝1 = 1,75 атмосферы, медленно опускают на дно водоёма. При 
этом происходит изотермическое сжатие воздуха до конечного 
давления 𝑝𝑝2. Работа, совершаемая водой при сжатии воздуха, 
определяется выражением 𝑨𝑨 = 𝜶𝜶𝜶𝜶𝜶𝜶𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝒍𝟐𝟐

𝒑𝒑𝟐𝟐
𝒑𝒑𝟏𝟏

, где  𝛼𝛼 = 13,3 — 
постоянная, 𝑇𝑇 = 300 К — температура воздуха. Найдите, какое 
давление 𝑝𝑝2 (в атм) будет иметь воздух в колоколе, если при сжатии 
воздуха была совершена работа в 15 960 Дж.   
 
Ответ: _____________________________ 
 
Перед отправкой тепловоз издал гудок с частотой  𝑓𝑓0=292 Гц. Чуть позже 
гудок издал подъезжающий к платформе тепловоз. Из-за эффекта Доплера 
частота второго гудка 𝑓𝑓 больше первого: она зависит от скорости 
тепловоза по закону 𝒇𝒇(𝒗𝒗) = 𝒇𝒇𝟎𝟎

𝟏𝟏−𝒗𝒗𝒄𝒄
  (Гц), где 𝑐𝑐 - скорость звука (в м/с). 

Человек, стоящий на платформе, различает сигналы по тону, если они 
отличаются не менее чем на 8 Гц. Определите, с какой минимальной 
скоростью приближался к платформе тепловоз, если человек смог 
различить сигналы, а 𝑐𝑐 = 300 м/с. Ответ выразите в м/с. 
 
Ответ: _____________________________ 
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 При температуре  0℃ рельс имеет длину 𝑙𝑙0 = 15 м. При возрастании 
температуры происходит тепловое расширение рельса, и его длина, 
выраженная в метрах, меняется по закону 𝑙𝑙(𝑡𝑡0) = 𝑙𝑙0(1 + 𝛼𝛼 ∙ 𝑡𝑡0) , 
где𝛼𝛼 = 1,2 ∙ 10−5(℃)−1  — коэффициент теплового расширения, 
𝑡𝑡0  — температура (в градусах Цельсия). При какой температуре рельс 
удлинится на 4,5 мм? Ответ выразите в градусах Цельсия. 
 
Ответ: _____________________________ 
 
 

8 
 

На изготовление 720 деталей первый рабочий затрачивает на 6 часов 
меньше, чем второй рабочий на изготовление 840 деталей. Известно, 
что первый рабочий за час делает на 2 детали больше, чем второй. 
Сколько деталей в час делает первый рабочий? 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Байдарка в 7:00 вышла из пункта А в пункт В, расположенный в 30 км 
от А. Пробыв в пункте В 2 часа 40 минут, байдарка отправилась назад 
и вернулась в пункт А в 23:00 того же дня. Определите (в км/ч) 
скорость течения реки, если известно, что собственная скорость 
байдарки равна 6 км/ч. 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Семья состоит из мужа, жены и их дочери-студентки. Если бы 
зарплата мужа увеличилась вдвое, общий доход семьи вырос бы на 
67%. Если бы стипендия дочери уменьшилась втрое, общий доход 
семьи сократился бы на 4%. Сколько процентов от общего дохода 
семьи составляет зарплата жены? 
 
Ответ: _____________________________ 
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9 
 

На рисунке изображён график функции вида 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑥𝑥. Найдите значение 
𝑓𝑓(−4). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ: _____________________________ 
 
 

 На рисунке изображен график функции 
𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑘𝑘

𝑥𝑥+𝑎𝑎
. Найдите значение 𝑥𝑥, при котором 

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = −0,2 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 На рисунке изображен график функции 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑏𝑏 + 𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑎𝑎 𝑥𝑥. Найдите 
значение 𝑓𝑓(32). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ: _____________________________ 
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10 
 

Стрелок в тире стреляет по мишени до тех пор, пока не поразит её. 
Известно, что он попадает в цель с вероятностью 0,5 при каждом 
отдельном выстреле. Какое наименьшее количество патронов нужно 
дать стрелку, чтобы он поразил цель с вероятностью не меньше 0,8? 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 При выпечке хлеба производится контрольное взвешивание свежей 
буханки. Известно, что вероятность того, что масса окажется меньше 
810 г, равна 0,96. Вероятность того, что масса окажется больше 790 г, 
равна 0,82. Найдите вероятность того, что масса буханки больше 790 
г, но меньше 810 г. 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Игральную кость бросили два раза. Известно, что шесть очков не 
выпало ни разу. Найдите при этом условии вероятность события 
«сумма очков равна 9». 
 
Ответ: _____________________________ 
 
 

11 
 Найдите точку максимума функции  𝑦𝑦 = −𝑥𝑥2+144

𝑥𝑥
 

 
Ответ: _____________________________ 
 

 Найдите точку максимума функции  𝑦𝑦 = (𝑥𝑥 + 35)𝑒𝑒35−𝑥𝑥 
 
Ответ: _____________________________ 
 

  
 Найдите точку минимума функции  𝑦𝑦 = 10𝑥𝑥 − 𝑙𝑙𝑙𝑙(𝑥𝑥 − 7)10 + 131 

 
Ответ: _____________________________ 
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Единый государственный экзамен 

по МАТЕМАТИКЕ 

Профильный уровень 

Инструкция по выполнению работы 

Работа по математике состоит из двух частей, включающих в себя 18 заданий. 
Часть 1 содержит 11 заданий с кратким ответом базового и повышенного уровней 
сложности. Часть 2 содержит 7 заданий с развёрнутым ответом повышенного и 
высокого уровней сложности. На выполнение экзаменационной работы по 
математике отводится 3 часа 55 минут (235 минут). 

Ответы к заданиям 1–11 записываются в виде целого числа или конечной 
десятичной дроби. 

При выполнении заданий 12–18 требуется записать полное решение на 
отдельном листе бумаги. 

При выполнении заданий можно пользоваться черновиком. Записи в 
черновике не учитываются при оценивании работы. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 

количество баллов. 
 

  

 

 

           Желаем успеха! 

     Справочные материалы 

sin2 𝛼𝛼 + cos2 𝛼𝛼 = 1 
𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝛼𝛼 = 2 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 ∙ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 
𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐2𝛼𝛼 = cos2 𝛼𝛼 − sin2 𝛼𝛼 

𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠(𝛼𝛼 + 𝛽𝛽) = 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 ∙ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝛽𝛽 + 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 ∙ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝛽𝛽 
𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐(𝛼𝛼 + 𝛽𝛽) = 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐 ∙ 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝛽𝛽 − 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 ∙ 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝛽𝛽 
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Ответом к заданиям 1–11 является целое число или конечная 
десятичная дробь. Запишите число в поле ответа в тексте работы, 
затем перенесите его в БЛАНК ОТВЕТОВ № 1 справа от номера 
соответствующего задания, начиная с первой клеточки. Каждую 
цифру, знак «минус» и запятую пишите в отдельной клеточке в 
соответствии с приведёнными в бланке образцами. Единицы 
измерений писать не нужно. 

 

ПРОГНОЗ от АБЕЛЯ №2 

1 
 

Найдите корень уравнения  √4 − 𝑥𝑥3 = −1 
 

 Ответ: _____________________________ 
 

Найдите корень уравнения � 1
11
�
𝑥𝑥−3

= 121𝑥𝑥 
 
Ответ: _____________________________ 
 
Найдите корень уравнения  3

5
𝑥𝑥 = −15 3

5
 

 
Ответ: _____________________________ 
 

2 
 

Вероятность того, что в случайный момент времени температура тела 
здорового человека окажется ниже 36,8°C, равна 0,89. Найдите 
вероятность того, что в случайный момент времени у здорового 
человека температура тела окажется 36,8°C или выше. 
 

 Ответ: _____________________________ 
 
В сборнике билетов по истории всего 50 билетов, в 13 из них 
встречается вопрос про Александра Второго. Найдите вероятность 
того, что в случайно выбранном на экзамене билете школьнику не 
достанется вопрос про Александра Второго. 
 
Ответ: _____________________________ 
 
В группе туристов 30 человек. Их вертолётом доставляют в 
труднодоступный район, перевозя по 6 человек за рейс. Порядок, в 
котором вертолёт перевозит туристов, случаен. Найдите вероятность 
того, что турист В., входящий в состав группы, полетит первым рейсом 
вертолёта. 
 
Ответ: _____________________________ 
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Через концы A и B дуги окружности с центром O 
проведены касательные AC и BC. Угол CAB равен 26°. 
Найдите угол AOB. Ответ дайте в градусах.  
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Два угла вписанного в окружность четырехугольника 
равны 82° и 58°. Найдите больший из оставшихся углов. 
Ответ дайте в градусах.  
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Найдите угол ACO, если его сторона CA касается 
окружности, O – центр окружности, сторона CO 
пересекает окружность в точке B, а меньшая дуга 
окружности AB равна 70°. Ответ дайте в градусах.  
 
Ответ: _____________________________ 
 

4 
 

Найдите значение выражения √2 − 2√2sin2 15π
8

   
 
Ответ: _____________________________ 
 
Найдите tgα, если 𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝛼𝛼 = −2√13

13
 и 𝛼𝛼 ∈ �𝜋𝜋; 3𝜋𝜋

2
� 

 
Ответ: _____________________________ 
 

Найдите значение выражения  
log7 40
log7 8

+ log8 0,2 

 
Ответ: _____________________________ 

  
5 

 

В цилиндрическом сосуде уровень жидкости 
достигает 25 см. На какой высоте будет 
находиться уровень жидкости, если её перелить 
во второй цилиндрический сосуд, диаметр 
которого в 2,5 раза больше диаметра.  
 

 Ответ: _____________________________ 
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 Цилиндр, объём которого равен 120, описан около шара. 
Найдите объём шара.  
 
Ответ: _____________________________ 
 
 
 

 Диаметр основания конуса равен 126, а длина 
образующей — 87. Найдите высоту конуса.  
 
Ответ: _____________________________ 
 
 
 

6 
 

На рисунке изображён график функции y= 𝑓𝑓′(𝑥𝑥) — производной 
функции 𝑓𝑓(𝑥𝑥), определённой на интервале (− 5; 5). Найдите точку 
максимума функции 𝑓𝑓(𝑥𝑥).  

 Ответ: _____________________________ 
 

 На рисунке изображён график 𝑦𝑦 = 𝑓𝑓 ′(𝑥𝑥) — производной функции 
𝑓𝑓(𝑥𝑥). На оси абсцисс отмечены шесть точек: 𝑥𝑥1, 𝑥𝑥2, 𝑥𝑥3, 𝑥𝑥4, 𝑥𝑥5, 𝑥𝑥6. 
Сколько из этих точек лежит на промежутках возрастания функции 
𝑓𝑓(𝑥𝑥)? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ: _____________________________ 
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 На рисунке изображён график 𝑦𝑦 = 𝐹𝐹(𝑥𝑥) одной из первообразных 
некоторой функции 𝑓𝑓(𝑥𝑥), определённой на интервале (− 7; 8). Пользуясь 
рисунком, определите количество решений уравнения 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 0 на 
отрезке [0; 5].  
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ: 

_____________________________ 
 
 

7 
 

В ходе распада радиоактивного изотопа его масса уменьшается по закону 
𝒎𝒎 = 𝒎𝒎𝟎𝟎 ∙ 𝟐𝟐

−𝒕𝒕𝑻𝑻, где 𝑚𝑚0 то - начальная масса изотопа, 𝑡𝑡 - время, прошедшее 
от начального момента, 𝑇𝑇 - период полураспада. В начальный момент 
времени масса изотопа равна 𝑚𝑚0 = 96 мг. Период его полураспада 
составляет 2 мин. Найдите, через сколько минут масса изотопа будет 
равна 3 мг. 
 
Ответ: _____________________________ 
 
 
В боковой стенке высокого цилиндрического бака у самого дна закреплён 
кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота 
столба воды в нём, выраженная в метрах, меняется по закону 𝐻𝐻(𝑡𝑡) =
𝑎𝑎𝑡𝑡2 + 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝐻𝐻0, где 𝐻𝐻0 = 3 м — начальный уровень воды, 𝑎𝑎 = 1

768
 м/мин2 и 

𝑏𝑏 = − 1
8
 м/мин — постоянные, t — время в минутах, прошедшее с момента 

открытия крана. В течение какого времени вода будет вытекать из бака? 
Ответ приведите в минутах. 
 
Ответ: _____________________________ 
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 Два тела массой 𝑚𝑚 = 2 кг каждое движутся с одинаковой скоростью 𝑣𝑣 
= 8 м/с под углом 2𝛼𝛼 друг к другу. Энергия (в джоулях), выделяющаяся 
при их абсолютно неупругом соударении, определяется выражением 
𝑄𝑄 = 𝑚𝑚𝑣𝑣2𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠2𝛼𝛼. Под каким наименьшим углом 2𝛼𝛼 (в градусах) должны 
двигаться тела, чтобы в результате соударения выделилось не менее 
32 джоулей? 
 
Ответ: _____________________________ 
 
 

8 
 

Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 384 км и 
после стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость 
теплохода в неподвижной воде, если скорость течения равна 4 км/ч, 
стоянка длится 8 часов, а в пункт отправления теплоход возвращается 
через 48 часов. Ответ дайте в км/ч. 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Плиточник должен уложить 324 м2 плитки. Если он будет укладывать 
на 9 м2 в день больше, чем запланировал, то закончит работу на 6 дней 
раньше. Сколько квадратных метров плитки в день планирует 
укладывать плиточник? 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Две бригады, состоящие из рабочих одинаковой квалификации, 
одновременно начали выполнять два одинаковых заказа. В первой 
бригаде было 16 рабочих, а во второй — 25 рабочих. Через 7 дней 
после начала работы в первую бригаду перешли 8 рабочих из второй 
бригады. В итоге оба заказа были выполнены одновременно. Найдите, 
сколько дней потребовалось на выполнение заказов. 
 
Ответ: _____________________________ 
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На рисунке изображены графики функций 
видов 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑐𝑐 и 𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑘𝑘𝑘𝑘, 
пересекающиеся в точках A и B. Найдите 
абсциссу точки B.  
 
 
 
 
 
 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 На рисунке изображён график функции вида 
𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑥𝑥2 + 𝑏𝑏𝑏𝑏 + 𝑐𝑐. Найдите значение 
𝑓𝑓(− 3). 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 На рисунке изображен график функции 
𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎𝑥𝑥+𝑏𝑏. Найдите, при каком знаянии 𝑥𝑥 
значение функции равно 8. 
 
 
 
 
 
 
Ответ: _____________________________ 
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В коробке 12 синих, 6 красных и 7 зелёных фломастеров. Случайным 
образом выбирают два фломастера. Найдите вероятность того, что 
окажутся выбраны один синий и один красный фломастеры. 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 В торговом центре два одинаковых автомата продают кофе. 
Вероятность того, что к концу дня в первом автомате закончится кофе, 
равна 0,1. Вероятность того, что кофе закончится во втором автомате, 
такая же. Вероятность того, что кофе закончится в двух автоматах 
равна 0,05. Найдите вероятность того, что к концу дня кофе останется 
в обоих автоматах. 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 35% 
яиц из первого хозяйства — яйца высшей категории, а из второго 
хозяйства — 15% яиц высшей категории. Всего высшую категорию 
получает 20% яиц. Найдите вероятность того, что яйцо, купленное у 
этой агрофирмы, окажется из первого хозяйства.  
 
Ответ: _____________________________ 
 
 

11 
 

Найдите наибольшее значение  𝑦𝑦 = 𝑥𝑥5 + 20𝑥𝑥3 − 65𝑥𝑥  на отрезке  
[-4; 0] 
 
Ответ: _____________________________ 
 

 Найдите точку максимума функции  𝑦𝑦 = (𝑥𝑥2 − 15𝑥𝑥 + 15)𝑒𝑒3−𝑥𝑥 
 
Ответ: _____________________________ 
 

  
 Найдите наибольшее значение  y = 529

x
+ x + 19  на отрезке [-32; -0,5] 

 
Ответ: _____________________________ 
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Ответы: 

Вариант №1 
1 -9 
 -1 
 48 

2 0,28 
 0,45 
 0,12 

3 19 
 17,5 
 81 

4 3 
 -35 
 2 

5 16 
 12 
 420 

6 3 
 4 
 -2 

7 7 
 8 
 25 

8 30 
 3 
 27 

9 16 
 -13 
 2 

10 3 
 0,78 
 0,08 

11 12 
 -34 
 8 

 

Вариант №2 
1 5 
 1 
 -26 

2 0,11 
 0,74 
 0,2 

3 52 
 122 
 20 

4 1 
 1,5 
 1 

5 4 
 80 
 60 

6 -1 
 3 
 1 
7 10 
 48 
 60 

8 20 
 18 
 16 

9 5 
 20 
 4 

10 0,24 
 0,85 
 0,25 

11 44 
 15 
 -27 
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